

2003 год

28 января. В Репенской сельской библиотеке работала комиссия из Белгородской государственной научной библиотеки.

5 февраля. Состоялось заседание земского собрания Репенского сельского округа, на котором заслушивался отчет главы округа И. Н. Брянцевой о социально-экономическом развитии территории за 2002 год.

6 февраля. В здании Репенского ДК состоялась встреча жителей села с заместителем главы администрации Алексеевского района и города Алексеевки Андреем Владимировичем Качуром. На встрече обсуждалась «Программа улучшения качества жизни населения Белгородской области». После обсуждения предлагаемая программа признана своевременной и целесообразной.

14 февраля. Ученица 6 класса Репенской средней школы Оля Фомичева приняла участие в районной олимпиаде по школьному краеведению, посвященной 60-летию Победы в Курской битве. На конкурс она предоставила этнографический материал «Край мой – гордость моя» и заняла 1 место..

15 февраля. В клубе села Ст. Колодец состоялся концерт участников художественной самодеятельности из села Жуково, посвященный 60-летию Победы в Курской битве в рамках культурно-спортивной эстафеты. В спортивном зале Репенской средней школы состоялись соревнования по волейболу, теннису и шахматам между командами сел Репенка и Жуково.

22 февраля. В спортивном зале Репенской средней школы прошли зональные соревнования в зачет 45 спартакиады школьников. Юношеская сборная команда Репенской средней школы в соревнованиях по волейболу заняла 2 место.

24 февраля. Репенский народный фольклорный коллектив «Рябинушка» принял участие в заседании творческой лаборатории в творческо-методическом центре управления культуры администрации Алексеевского района и города Алексеевки, на котором состоялся разговор о дальнейшем активном участии народных коллективов в концертной деятельности на областном уровне.

25 февраля. Участники художественной самодеятельности Репенского ДК ездили с концертной программой в рамках культурно-спортивной эстафеты, посвященной 60-летию Победы в Курской битве в с. Жуково.

5 марта. Семья Барышниковых Василия Федоровича и Лидии Владимировны приняла участие в районном конкурсе «Крепка семья – крепка Россия». По итогам конкурса семья

заняла 4 место, а Лидия Владимировна удостоена титула «Лучшая мама» Алексеевского района и города Алексеевки.

8 марта. Репенский народный фольклорный коллектив «Рябинушка» принял участие в масленичных гуляниях, которые проходили в селе Глуховка.

9 марта. Репенский народный фольклорный коллектив «Рябинушка» принял участие в районном празднике «Веселая Масленица».

13 марта. В здании Репенского ДК состоялся сход граждан Репенского сельского округа по вопросу строительства дороги с твердым покрытием. Было принято решение, жителям тех улиц, где будет проложен асфальт, сдать по 500 руб. с человека, остальную сумму погасит КФХ «Велес» за счет паёв.

27 марта. Учителя Репенской средней школы приняли участие в конкурсе художественной самодеятельности среди образовательных учреждений Алексеевского района. За оригинальность постановки они получили поощрительный приз – фотоаппарат.

29 марта. Лидия Владимировна Барышникова приняла участие в областном конкурсе «Крепка семья – крепка Россия» в номинации «Лучшая мама».

8 апреля. В здании Репенского ДК состоялось общее собрание пайщиков КФХ «Велес», на котором присутствовал заведующий отделом земледелия районной администрации В. С. Шабанов. Было принято решение: перезаключить договора на аренду земли КФХ «Велес» на 10 лет.

9 апреля. В здании Репенского ДК состоялось открытое заседание земского собрания Репенского сельского округа, на котором заслушивался отчет о работе участкового инспектора Владимира Алексеевича Позднякова. В работе заседания принимали участие начальник милиции Алексеевского района и города Алексеевки Андрей Васильевич Корниенко и представитель МВД г. Белгорода.

24 апреля. В актовом зале Репенской средней школы состоялась встреча главы администрации Алексеевского района и города Алексеевки Ф. Е. Сулим, руководителей всех служб районной администрации с ветеранами Великой Отечественной войны Репенского сельского округа.

25 апреля. На территории Репенского сельского округа началась подготовка к выборам Губернатора Белгородской области. Созданы и утверждены составы избирательных комиссий, началось оформление избирательных участков. Председателем УИК № 45 (с. Репенка) назначена главный бухгалтер КФХ «Велес» Е. В. Брянцева, председателем УИК № 46 (с. Ст. Колодец) водитель администрации В. П. Лахин

5 мая. Делегация от Репенской сельской администрации в количестве 10 человек ездила на предвыборную встречу с кандидатом на пост Губернатора Белгородской области Е. С. Савченко, которая проходила в ДК «Солнечный».

6 мая. Делегация ветеранов Великой Отечественной войны в количестве 10 человек ездила на встречу с депутатом Государственной Думы А. В. Скочем

9 мая. На братской могиле состоялся праздничный митинг, посвященный 58-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Отец Сергей отслужил панихиду по погибшим воинам.

11 мая. На братской могиле начали укладку тротуарной плитки.

12 мая. В здании администрации Репенского сельского округа состоялась встреча главы администрации Алексеевского района и города Алексеевки с членами участковых избирательных комиссий сел Репенки и Студеного Колодца, по вопросу организации выборов Губернатора Белгородской области.

12 мая. Состоялось заседание земского собрания Репенского сельского округа, в работе которого принял участие начальник отдела культуры Алексеевского района и города Алексеевки Юрий Павлович Афанасьев. Основным вопросом повестки дня заседания было обсуждение «Программы по улучшению качества жизни населения Алексеевского района и города Алексеевки».

17 мая. В Репенском ДК прошла показательная дискотека, которую подготовила и провела художественный руководитель Любовь Ивановна Ожерельева. Дискотеку посетили представители отдела культуры Алексеевского района.

24 мая. Для учащихся Репенской средней школы прозвенел последний звонок. На торжественной линейке учащихся 4 класса в количестве 10 человек приняли в пионерскую организацию имени Лёни Голикова.

25 мая. На территории Репенского сельского округа прошли выборы Губернатора Белгородской области. Явка избирателей составила 97 %. Больше всех голосов – 86 %, было отдано за Евгения Степановича Савченко.

27 мая. На праздновании Дня библиотек в Алексеевской ЦБС, заведующая Репенской сельской библиотекой О. А. Помогалова была отмечена Почетной грамотой и ценным подарком за 3 место по итогам работы за 2002 год.

24 июня. В Репенской средней школе состоялся выпускной бал для 11 учащихся выпускных классов.

3 июля. На базе Репенского сельского округа состоялся районный семинар-совещание по вопросу борьбы с наркоманией. Вел собрание заместитель главы администрации Алексеевского района и города Алексеевки Андрей Петрович Маринин. В работе

совещания принимали участие А. Белых – руководитель антинаркотической комиссии города и района, главы сельских администраций, участковые инспекторы.

10 августа. Участники художественной самодеятельности Репенского ДК выступили с отчетным концертом «Белогорье мое» на летней площадке в парке культуры и отдыха города Алексеевки.

17 августа. Делегация Репенского сельского округа в количестве 20 человек приняла участие в церемонии открытия Дня города в Алексеевке. Главе администрации И. Н. Брянцевой на торжественном открытии праздника вручена премия и ключи от автомобиля ВАЗ 2107 за 2 место в конкурсе по благоустройству сельских территорий.

9 октября. Глава администрации Репенского сельского округа И. Н. Брянцева награждена значком «За активное участие в проведении Всероссийской переписи населения в 2002 году»

10 октября. Репенский народный фольклорный коллектив «Рябинушка» принял участие в литературном празднике «Удировский листопад», посвященный 190-летию со дня рождения Н. В. Станкевича.

12 октября. Репенский народный фольклорный коллектив «Рябинушка» принял участие в конференции «Здесь Родины моей начало», которая проходила в большом зале ДК «Солнечный».

17 октября. В актовом зале Репенской средней школы состоялось расширенное заседание земского собрания Репенского сельского округа, на котором заслушивался отчет о работе за 2002 год и 9 месяцев 2003 года главы администрации округа И. Н. Брянцевой. На заседании присутствовал глава администрации Алексеевского района и города Алексеевки Ф. Е. Сулим

23 октября. Ученица 7 класса Репенской средней школы Оля Фомичева заняла 1 место в районной олимпиаде по школьному краеведению за исследовательскую работу «Особенности свадебного обряда села Репенки. На всякий случай – свой обычай». Ей дано право на участие в областной краеведческой олимпиаде.

23 октября. Участники театральной студии Репенского ДК приняли участие в зональном отборочном туре театрального мастерства «Огни рампы», который проходил на базе Иловского ДК. На суд жюри была представлена художественная композиция «У войны не женское лицо», которая рекомендована для участия в финальном конкурсе.

4 ноября. Работники Репенского ДК приняли участие в праздновании Дня работника культуры в ДК «Солнечный», на котором директор Дома культуры С. И. Коротаев награжден Почетной грамотой за хорошую работу.

11 ноября. В актовом зале Репенской средней школы состоялась встреча с кандидатом в депутаты Государственной Думы Олегом Степановичем Кулешовым, на котором кандидат ознакомил присутствующих со своей предвыборной программой, ответил на вопросы присутствующих.

11 ноября. На территории Репенского сельского округа началась подготовка к выборам депутатов Государственной Думы Федерального собрания РФ IV созыва, депутатов Совета депутатов Алексеевского района и города Алексеевки III созыва и главы местного самоуправления Алексеевского района и города Алексеевки. Образованы участковые избирательные комиссии. Председателем УИК № 46 села Репенки назначена Галина Петровна Бугакова, учитель начальных классов Репенской средней школы. Председателем УИК № 47 села Ст. Колодец назначен предприниматель Вячеслав Павлович Лахин.

20 ноября. В здании Репенского ДК состоялась встреча читателей сельской библиотеки с белгородскими поэтами Павлом Савиным и Владимиром Молчановым «У родного причала», в рамках проведения Дней литературы. На встрече присутствовали: начальник отдела культуры Алексеевского района и города Алексеевки Ю. П. Афанасьев, главный редактор районной газеты «Заря» А. Н. Кряженков, который подарил библиотеке книгу В. Бахмута и А. Кряженкова «Философ с душой поэта».

22 ноября. Глава КФХ «Велес» выдвинул свою кандидатуру в депутаты Совета депутатов Алексеевского района и города Алексеевки III созыва.

26 ноября. Глава администрации Репенского сельского округа И. Н. Брянцева отчиталась на коллегии при главе местного самоуправления Алексеевского района и города Алексеевки о социально-экономическом развитии территории за отчетный 2003 год.

26 ноября. Команда Репенского сельского округа заняла 2 место в зональных соревнованиях по теннису и 4 место – в районных.

4 декабря. В здании Репенской средней школы состоялась встреча избирателей с кандидатом в Депутаты местного Совета Алексеевского района и города Алексеевки, директором Афанасьевской средней школы Николаем Тимофеевичем Сапелкиным.

7 декабря. Состоялись выборы депутатов Государственной Думы Федерального собрания РФ IV созыва, депутатов Совета депутатов Алексеевского района и города Алексеевки III созыва и главы местного самоуправления города и района. На двух избирательных участках Репенского сельского округа, депутатом Государственной Думы по Новооскольскому избирательному округу № 65 большинством голосов избран А. В. Соч. В Федеральное Собрание большинство голосов получила партия «Единая Россия», а главой местного самоуправления района и города избран Ф. Е. Сулим. Депутатом Совета

депутатов Алексеевского района и города Алексеевки по 12 одномандатному избирательному округу избран Н. Т. Сапелкин

19 декабря. На базе Репенской средней школы состоялся районный семинар учителей на тему «Организация педагогического управления воспитательной работы в школе на основе выделения функции заместителя директора по воспитательной работе».

25 декабря. В Репенском ДК производилась запись старинных песен в исполнении Репенского народного фольклорного коллектива «Рябинушка» группой студентов Белгородского музыкального училища им. Дегтярева.

28 декабря. Администрация Репенского сельского округа приняла участие в предновогодней ярмарке на центральном рынке города Алексеевки и заняла 2 место, за что участникам ярмарки было выделено по 400 руб.

29 декабря. В здании Репенской средней школы проводился медицинский осмотр работающего населения специалистами районной поликлиники.

31 декабря. По статистическим данным по Репенскому сельскому округу численность населения составила 863 человека, из них. в с. Репенка – 615, с. Ст.Колодец – 248; дворов – 399, в т. ч. с Репенка – 277, с. Ст.Колодец – 122; родилось детей – 5; умерло – 30; зарегистрировано браков – 4; земли в частной собственности – 248,07га; в т. ч. с. Репенка – 156,99, с. Ст.Колодец – 91,08; земли в аренде на 1 год – 18,6га; аренда на 5 лет – 62,75 га.